ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к внесению изменений в бюджет муниципального образования
сельского поселения «Подзь»
на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов

Бюджет МО СП «Подзь» запланирован:
на 2020 год по расходам в сумме 11 266,4 тыс. руб. исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 11 094,9 тыс. руб., дефицит бюджета установлен в размере 171,5 тыс. руб.;
на 2021 год по расходам в сумме 4 498,2 тыс. руб. исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 4 498,2 тыс. руб., дефицит (профицит) бюджета установлен в размере 0 тыс. руб.;
на 2022 год по расходам в сумме 4 502,3 тыс. руб. исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 4 502,3 тыс. руб., дефицит (профицит) бюджета установлен в размере 0 тыс. руб.; 
Доходы бюджета МО СП «Подзь» на 2020 год увеличились на 1 189,7 тыс. руб., в том числе за счет:
- увеличения объема налоговых и неналоговых доходов в сумме 93,6 тыс.руб. (по налогу на доходы физических лиц на сумму 8,0 тыс. руб., по прочим поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений, на сумму 42,1 тыс. руб., по доходам, поступающим в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений, на сумму 43,5 тыс. руб.);
- увеличения объема безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ, имеющим целевой характер, в сумме 1 096,1 тыс. руб. (по субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, на сумму 28,1 тыс. руб., по прочим межбюджетным трансфертам, передаваемым бюджетам сельских поселений, на сумму 320,4 тыс. руб., по субсидии на обеспечение мероприятий по сносу аварийного жилищного фонда на сумму 747,6 тыс. руб.).
Доходы и расходы бюджета МО СП «Подзь» на 2021 год и на 2022 год увеличились на 19,7 тыс. руб. и 20,1 тыс. руб. соответственно за счет субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
При внесении изменений в бюджет МО СП «Подзь» запланировано увеличение расходов по следующим направлениям:
- на выплату пенсии муниципальным служащим в сумме 14,6 тыс. руб.
- на снос аварийного жилищного фонда в сумме 786,9 тыс. руб.
- на уплату налогов в сумме 26,6 тыс. руб.
- на оплату услуг по перевозке людей на переправе в сумме 52,6 тыс. руб.
- на содержание муниципального жилья в сумме 134,6 тыс. руб.
- на приобретение квартиры для нуждающихся в сумме 150,0 тыс. руб.
- на прочее благоустройство в сумме 85,1 тыс.руб.
Уменьшены расходы:
[bookmark: _GoBack]-на выплату заработной платы муниципальным служащим в сумме 88,8 тыс.руб.

