                                                                    ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля и об эффективности такого контроля
за 2013 год на территории МО сельского поселения «Подзь»
1. Состояние нормативно-правового регулирования.
Нормативные правовые акты, устанавливающие требования к осуществлении деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в области муниципального контроля на территории МО сельского поселения «Подзь» объективны, обоснованы, являются достаточными по содержанию, в них учтены особенности ведения указанной деятельности, признаков коррупциогенности не выявлено.

             В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г., с Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с Конституцией Республики Коми   в администрации сельского поселения «Подзь»  сформирован  следующий перечень  функций муниципального контроля: 

              1. Осуществление муниципального контроля за   использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  сельского поселения «Подзь»;
              2. Осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей.

             Для исполнения перечисленных контрольно-надзорных полномочий администрацией  сельского поселения  «Подзь» утверждены муниципальные правовые акты:

             -Постановление от 02 апреля 2012 года №15/04 «Об утверждении  административного регламента  осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей на территории сельского поселения «Подзь»;

              -Постановление  от 10.08.2012 г.№37/08  «Осуществление муниципального контроля за   использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  сельского поселения «Подзь».

              - Полномочия по муниципальному контролю за использованием земель поселений переданы на район (решение совета сельского поселения «Подзь» от 09.11.2012 г. №III-2/9) .             

За период с 1 января по 31 декабря 2012 года мероприятий по муниципальному контролю на территории МО сельского поселения «Подзь» не проводилось в связи с отсутствием оснований проведения плановых (внеплановых) проверок установленных Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Согласований о проведении плановых проверок по осуществлению муниципального контроля не проводилось.
2.Организация муниципального контроля.
Муниципальный контроль на территории МО сельского поселения «Подзь» осуществляется администрацией сельского поселения «Подзь». Мероприятия по муниципальному контролю осуществляются в плановом и в неплановом порядке. При проведении плановых проверок в Прокуратуру Койгородского района Республики Коми направляются проекты ежегодных планов проведения проверок для формирования Генеральной прокуратурой РФ ежегодного сводного плана проведения плановых проверок.

Основанием для проведения внеплановой проверки является поступление в администрацию сельского поселения «Подзь» обращений и заявлений физических и юридических лиц.

При проведении муниципального контроля осуществляются следующие функции:

-
принимается постановление администрации  сельского поселения «Подзь» о проведении
плановой / внеплановой /документарной/ выездной проверки;

-
при осуществлении муниципального контроля по результатам проверок
составляется акт проверки с обязательным ознакомлением с ними собственников,
владельцев, пользователей, арендаторов.

           План  проведения плановых проверок в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г.№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на 2012 год сельским поселением  «Подзь» не был утвержден. В связи с этим за 2012 год плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сельском  поселении  не проводились.  Внеплановые поверки за 2012 год тоже не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения. 
3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
Осуществление муниципального контроля проводится за счет средств местного бюджета МО сельского поселения «Подзь», выделяемых на финансирование данной деятельности. К проведению муниципального контроля в 2013 году эксперты, представители экспертных организаций, не привлекались.

4. Проведение муниципального контроля.
В 2013 году мероприятий по осуществлению муниципального контроля не проводилось ввиду отсутствия:

· оснований, предусмотренных федеральным законодательством;

· обращений физических и юридических лиц.
5.Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранение последствий таких нарушений.
В связи с отсутствием мероприятий по осуществлению муниципального контроля в 2013 году, мер реагирования по фактам нарушений не принималось.

6.Анализ и оценка эффективности муниципального контроля.
В связи с тем, что мероприятий по муниципальному контролю (надзору) в 2013 году не проводилось, показатели эффективности муниципального контроля (надзора) не определены, их анализ не проведен.

7.Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.
План проведения плановых проверок в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г.№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»  на территории МО сельского поселения «Подзь» на 2014 год не  разработан. 
При получении в 2013 году от юридических и физических лиц обращений содержащих информацию о конкретных фактах нарушений требований законодательства на территории сельского поселения «Подзь» будут проведены все виды муниципального контроля в виде внеплановых проверок. Кроме того, будет производиться взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля.
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